

歌神请!

张学友确定31日在宁跨年,这也是他首次站在内地卫视跨年演唱会的舞台上

本周一,江苏卫视公布了今年跨年晚会的一位重磅明星:周杰伦,同时还宣布将有另一位国际级巨星与周杰伦同台合唱,一时引来网友的多方猜测。昨天,该卫视终于揭开谜底,正式宣布“歌神”张学友将在12月31日晚来宁,登上江苏卫视跨年晚会的舞台。他不仅将和周杰伦表演合唱,还将带来数首代表作,一展“歌神”魅力。这也将是张学友第一次站在内地卫视跨年演唱会的舞台上。

四大天王 学友唱歌功底最好

1993年,张学友因为唱片《吻别》打破多地唱片历史最高销售纪录,获得“歌神”的称号。而在“四大天王”中,张学友被多数人是认为是最具唱歌功底的一位,是“四大天王”时代四人中获得音乐奖项最多的一位。张学友的巅峰时期被认为是香港流行音乐对海外贡献最大的时期,这段时期里张学友成功开拓了海外市场,可见张学友不仅是华语乐坛的“歌神”,更是让华语歌曲走向世界的国际“歌神”。

近些年来,张学友个人演唱会不少,但是与电视台合作次数却寥寥无几,一方面是“歌神”一门心思放在音乐创作上,不愿被打扰;另一方面是因为张学友是个特别顾家的人,总会抽出时间陪伴在家人左右,每逢节假日更希望能在家人的身边。据悉,张学友最近一次亲临电视台录节目,还是2010年江苏

卫视的《时刻准备着》的首期节目录制。时隔两年,“歌神”再次选择了江苏卫视,可见双方缘分不浅。

三顾“歌神” 学友心动终答应

据悉,从《时刻准备着》的合作开始,江苏卫视每年都会对“歌神”发出跨年演唱会的邀请,而今年的邀请已经是第三次了,“歌神”也最终决定出山参加内地跨年演唱会。

昨天,江苏卫视跨年演唱会总导演张玲燕接受了记者的采访。她介绍:“我们和学友其实已经接触很久了,是今年第一家邀请他的跨年节目组。为了表示诚意,我们甚至在邀请‘歌神’的时候就已经开始精心为张学友设计舞台表演,并且与他的制作团队商量研究。最后张学友终于接受了我们的邀请,‘歌神’的到来让我们对今年举办的跨年演唱会更有信心。”

现代快报记者 应嘉轩



书画信息

江苏省美术馆迎来今年第一百万个观众

昨天下午,江苏省美术馆迎来了2012年第一百万位参观者。来自南京一家通信公司的工会干事龙勤,成为了那个幸运儿:江苏省美术馆馆长孙晓云,亲手递出了印着“1000000”的人场券,并送上了一张她的书法作品“至美”。

“没想到我能成为今年省美术馆第一百万个观众。像孙馆长我平时都是在电视上看到,今天能面对面,还收到她写的书法作品,实在是激动。我家就住在附近,又喜欢书画,一有空就会过来看看。”龙勤告诉记者。

据悉,2012年江苏省美术馆共举办展览63次,其中大型展览14个,自主策划展览25个;全年共举办66场公共教育活动,包括美术馆开放日14场,走近美术馆15场,美术讲堂15场。



孙晓云向第一百万位参观者送上礼物

“今天能迎来今年第一百万个观众,我也很荣幸。省美术馆自2010年开馆以来,已经接纳了300万的观众,有些是经常来看展览的老面孔,有些是外地来旅游特地来参观的游客,像今天外面下着大雨,依然有很多市民来参观,这说明来看展览已经成为了江苏市民的一种常态化的生活方式。”孙晓云说。

现代快报记者 徐馨儿

影讯

12月21—22日

《人再囧途之泰囧》: UME1912店: 10:20 11:00 11:20 11:45 12:15 12:55 13:15 13:40 14:10 14:50 15:10 15:35 16:05 16:45 17:05 17:30 18:00 18:40 19:00 19:25 19:55 20:35 20:55 21:20 21:50 22:30 22:50 23:15 UME国际广场店: 10:20 10:50 11:20 11:50 12:15 12:45 13:15 13:45 14:10 14:40 15:10 15:40 16:05 16:35 17:05 17:35 18:00 18:30 19:00 19:30 19:55 20:25 20:55 21:25 22:00 22:50 上影国际影城: 10:00 10:40 11:20 12:10 12:50 13:30 14:20 15:00 15:40 16:30 17:10 18:40 19:20 20:50 21:30 23:00	《十二生肖》: UME1912店: 10:25 11:20 12:40 13:35 14:55 15:50 17:10 18:05 19:25 20:00 20:20 21:40 22:15 23:00 UME国际广场店: 10:20 11:25 12:35 13:40 14:50 15:55 17:05 18:10 19:20 20:25 21:35 22:40 上影国际影城: 9:40 10:30 11:00 12:00 12:50 13:30 14:30 15:20 16:00 17:00 17:50 18:30 19:30 20:20 21:00 22:00 22:50
--	--



2500年中医糖尿病治疗史 给现代糖友的选择!

糖尿病是一个古老的疾病。公元前400年,我国最早的医书《黄帝内经·素问》及《灵枢》中就记载过“消渴症”这一病名。汉代名医张仲景《金匮》的消渴篇对“三多”症状已有记载。

中国唐代名医王焘根据其父患口渴难忍,饮量大增,身上多疔疮,小便水果味,并亲口尝其父小便,果然是甜的。故针对消渴病制定了治疗方案,辅以调整饮食,使其父病情得到控制。细数历代名中医对糖尿病的治疗,主要手段有中药汤剂,刮痧,针灸等方法。

古代中医



○ 中药方剂

中医学认为,肝主疏泄,治疗消渴症以疏肝调气为主,顺肝条达之性以恢复其生理功能,肝气条达,气机调畅,精微得以输布,糖被利用而血糖自然下降。古代中医们选择了一些具有生津止

渴的中药做成汤剂,另外,我国古代中医还流传下很多药方,包括食疗方,比如党参百合鸡汤煲、百合秋梨罗汉羹,以及《本草纲目》中的菠菜粥、芹菜粥,还有《食医心镜》中的白萝卜汁、《泉州本草》中的鲜李汁……



○ 砭石刮痧

砭石刮痧是从古代流传下来的一种比较传统的治疗糖尿病的方法。砭石刮痧调理糖尿病主要有:刮拭胰腺体表投影区、刮拭胰俞穴、刮拭漏谷穴、刮拭阳

池穴、刮拭下肢经穴,如足三里、三阴交。通过刮拭胰腺体表投影区可以直接改善胰腺功能,增强胰腺的内分泌和外分泌的功能。而刮拭相应的一些穴位可以改善患者肌体代谢功能,强健脾胃,有利于治疗口干、口渴等症状。



○ 针灸刺穴

针灸治疗消渴病最早可追溯到马王堆出土的《足臂十一脉灸经》。晋代皇甫谧的《针灸甲乙经》首先记载了消渴病

的具体取穴,明代的一些针灸书籍在前人的基础上,记载了很多治疗消渴病的腧穴。大量的临床研究表明,针灸在改善多饮、多食、多尿及乏力、肢体麻木、肢体疼痛等症状方面有一定疗效。

现代中医

现代中医对糖尿病的治疗,首先是在对患者饮食调控的基础上,包括对患者采取情志调理,中药方剂、针灸按摩等一整套的治疗手段。与西医快速降血糖不同的是,中医方法可以调节脏腑功能和机体整体平衡,在改善胰岛素分泌、预防并发症和改善症状方面,有其独到之处。

中医的刮痧、针灸、推拿等疗法,都

对应着与糖尿病的相关的人体穴位,比如中脘穴、足三里穴、肾俞穴、三阴交穴等。然而,中医刮痧、针灸等方法往往不适合适应现代人的生活状况,为此,我国在上世纪将糖尿病中医治疗列为国家科研重点项目。一项伟大科研成果的糖尿病治疗仪诞生了,它是我国第一台国家批准的糖尿病治疗仪类医疗器械,先后荣获了三项专利成果。

○ 糖尿病治疗仪问世



集传统中医经络学、阴阳五行学和现代分子生物学理论为一体,采用国际领先的电子技术研制成功的糖尿病治疗仪,一举获得国家批准的具有双向调节、平衡阴阳、修复受损基因等治疗方式为一体的家用医疗器械证。

糖尿病治疗仪的问世极大的推动了全球糖尿病的中医治疗,使用方便,无需专业人员找穴位;免除疼痛,没有针扎、刮痧等疼痛……每天只要治疗不到半小时,即可在一种复合阴阳五行规律的复合磁场针对经络穴位的治疗中,全面调理、调节、修复和活化组织细胞,增强肌体免疫力,实现安全、高效、无痛苦、全面的治疗糖尿病。

我国糖尿病的专家们评价:糖尿病治疗仪的问世是我国中医治疗糖尿病的一次革命,它是对全人类健康的伟大贡献!

糖尿病康复热线:400-6060-333